

市技师学院师资队伍建设的成效

省行业技能大赛 技师学院摘桂冠



本报济宁10月19日讯(记者 苏冉冉 通讯员 陈吉发 王军荣 王艳云) 济宁技师学院在全省各个行业工种技能大赛中捷报频传,多名教师与来自全省各个行业企业、职业院校的选手们比武竞技,纷纷摘金夺银,充分彰显了师资队伍建设的成效,以良好的技能水平和敢为人先的精神面貌为我市赢得多方好评。

在2015年全省机械行业职业技能竞赛中,市技师学院组队参加了钳工、数控车工两个工种的竞赛,代表队获得了团体优胜奖和优秀组织奖。机械工程系教师孟庆站、陶军包揽钳工组冠军并获得一等奖,孟庆站还同时荣获山东省“富民兴鲁”劳动奖章,陶军获

得山东省技术能手称号,韩召伟荣获钳工组专业二等奖,张新中获优秀教练员称号。实训中心教师尤从政荣获数控车工组一等奖。本次竞赛属省级一类竞赛,由山东省人力资源和社会保障厅、省机械工业协会等部门联合举办,共有来自全省17个地市的行业企业、职业院校38支代表队的189名选手参赛。

在山东省首届“技能兴鲁”职业技能大赛暨第六届化工行业职业技能大赛中,生物化工系教师尹洪喜、李金凤、王伟组成教工代表队荣获化工总控工(职工组)团体二等奖,由李笑笑、渠梦迪、杜曼三名学生组成的学生代表队荣获化工总控工(学生组)团体三

等奖。该项大赛由山东省人力资源和社会保障厅、省石油化学工业协会等部门联合主办,属省级一类竞赛,共有来自38家企业和职业院校的85个代表队共255名选手参赛。

近几年来,市技师学院立足技能人才培养的办学定位,大力实施“质量立校、人才强校、特色兴校、文化铸校”四大内涵发展战略,把建设一流师资队伍作为培养一流技能人才的根本,通过引进、培养多种举措,打造了一支以高层次、高技能人才领衔、适应高技能人才培养的高水平教师队伍,打造了多个办学品牌,技能人才培养办学特色日益鲜明,技能人才培养的优势日益突出。

齐鲁晚报·今日运河

C08 2015.10.20 星期一

学苑



本版编辑:苏冉冉 组版:褚衍冲 出品:教育事业部

金乡县推进教育信息化建设 促进教育公平

为推进县域教育均衡发展,加速教育信息化建设,在县委、县政府的大力支持下,金乡县教体局多渠道投入资金,尤其是实施了“教育信息化示范项目”,快速推进了教育信息化建设,促进教育公平。

加强教育资源公共服务平台建设,推动优质教育资源共享,从而构建了“教师无处不在、资源无处不在、学习无处不在”的网络学习环境。加强教育管理服务平台建设,全面提升学校管理水平。在利用好上级管理平台基础上,加强基于学校管理数字化校园建设。

扎实开展信息技术培训,提升教师信息技术能力。近年来,实施了教师计算机操作技术培训,促使广大教师能用、善

用信息技术手段,全面发挥教育信息化作用。

深度推动信息化与教育工作的融合,实现教育高位均衡发展的新突破。切实发挥信息化在全县教育中支撑发展和引领创新的作用。

目前,金乡县教育“三通两平台”硬件设施全部达标,软件资源初具规模;专任教师人手一机,中小学校都按要求建设了标准的微机室;所有班级和专用教室都配备了多媒体;中小学校均实现宽带网络100M光纤接通,校园内实现了网络连接全覆盖,教育信息化建设走在了全省前列,有效推进了教育公平,也促进了全县教育的快速健康发展。

(通讯员 王超 周志远)

小记者精彩活动展示

“2015纽崔莱健康跑” 30组小记者家庭尽展风采

本报济宁10月19日讯(记者 孙帅) 17日,本报小记者团参加了由济宁高新区、齐鲁晚报·今日运河、安利(中国)日用品有限公司主办的“2015纽崔莱健康跑”活动。30组小记者家庭齐聚科技新城蓼河公园,5公里的健康跑小记者家庭均已顺利完成并获得小礼品奖励,同时,小记者有效增强体质和身体抵抗力,减少感染流感的风险。

上午9点30分,发令枪一响,2015安利纽崔莱健康跑济宁站活动热力开跑,本届活动在济宁高新区蓼河湿地公园举行,30组小记者家庭紧随健康跑大军从高新区体育馆东广场出发,沿高新绿道,最后抵达终点叶形广场。

在美丽的绿道上,小记者格外兴奋,你追我赶飞跃前进,“妈妈,跑快点,他们都超过我们了。”小记者卢宣儒催促着。一路上,有的孩子兴奋地跑到了队伍的最前面,有的孩子紧紧地拉着大人的手,似乎怕掉队,有的孩子跑不动了,放慢脚步走着……全程5公里的路程考验着孩子的体力、耐力和决心。“坚持就是胜



小记者在爸爸的鼓励下冲过了终点线。本报记者 孙帅 摄

利”。9岁的小记者田树哲在爸爸的鼓励下冲过了终点线并获得了小礼品作为奖励。

冲过终点后,不少孩子早已是汗流浃背,“一点都不累。”较早到达终点的小记者程文彭兴奋地说。据小记者的妈妈介绍,这是孩子第一次参加长跑,平常喜爱运动,但没有正式参加跑步比赛。“这次健康跑对耐力不好的我简直是一个极其困难的挑战。跑

前,妈妈也再三叮嘱我实在坚持不下来,就不要跑完全程了。但我想别人能完成我也可以,我更加坚定了跑完全程的决心。”小记者程文彭说。

本届健康跑不设名次,给热爱跑步运动的小记者家庭提供了一个享受体育乐趣的机会。跑步结束后,小记者结伴而行开始参加活力派对,投掷飞镖、迷你高尔夫、打地鼠、快乐射门等趣味游戏。

活动预告 小记者

本周六 恒大跳蚤市场邀你来淘货

看过的书籍,玩腻的玩具、闲置的物品,很有可给其他同学带来收获,他人淘汰的玩具没准是你的最爱,为了给小记者提供一个“变废为宝”的交流平台,促进小记者结交朋友,10月24日(周六)上午和下午,本报小记者将走进恒大名都举办“名都·跳蚤市场任你选”小记者活动。小记者们带上家中闲置图书、玩具、文具等到跳蚤市场来以物换物,或是以钱换物,体验一把做商人的快乐,也培养自己勤俭节约的好习惯。

此活动目的是让小记者养成节约资源、爱护环境、变废为宝的好习惯。在活动中,小记者不仅可以体验到买卖过程中劳动的艰辛,还可以锻炼与人沟通的能力和技巧,增进彼此间的友谊。名额有限,小记者赶快来参加吧!

凡是报名参加活动的小记者须携带自己闲置的物品,在工作人员的带领下,到指定位置摆放。现场交换成功的小记者将会赢取恒大精美礼品一份。

【特别注意】

小记者必须穿戴马夹、帽子,统计佩戴小记者证。

【活动时间】

10月24日(本周六)上午9点恒大名都项目售楼中心集合。

【报名方式】

编辑“小记者姓名+手机号+跳蚤市场”到15154749997(编辑内容要完整)。

【咨询电话】

0537-2350110、15154749997